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Vážení čtenáři,

jedna z méně známých lidových pranostik praví: „Ryje-li krtek v lednu, 
končí zima v květnu“. Nevím jak na vaší zahrádce, ale u nás ryje jako šílený! 
Velké dílo zkázy je k vidění i na fotbalovém hřišti v Semetíně. Ať se krtkům 
daří, budu však doufat, že část pranostiky o zimě v květnu se nevyplní!

6. ledna letošního roku jsme začali přijímat přihlášky na letní tábory.              
Již máme obsazenu jednu třetinu z celkové kapacity 1 415 míst a Tábor 
Austin, Škola čar a kouzel a z příměstských NERF tábor a Tvoření v přírodě 
jsou již plné! Obsazená je i Lyžařská škola ALCEDA, která statečně brázdí 
zasněžené svahy na Trojáku.

Začínáme připravovat Den Země 2020, který proběhne v úterý 21. 4. 2020 
v Panské zahradě, vzdělávací akce pro lektory pobytových programů, ve-
doucí letních táborů a také v tomto zpravodaji najdete pozvánku na kar-
neval a příměstský tábor, který připravujeme na jarní prázdniny.

V letošním roce nás čekají opravy podlah v některých klubovnách, vesti-
bulu, spojovací chodbě a navazujících venkovních schodišť. Dojde k vý-
měně starých  dveří na spojovací chodbě a pomalu, ale jistě pokračujeme                 
v malování. Stavebně náročnější, nicméně nezbytná bude výměna kotlů 
a rekonstrukce části sociálních zařízení. V plánu máme malování a zvele-
bení našich kanceláří. Ve fázi shromažďování nápadů a rozhovorů s archi-
tektem je naše vize zahrady, na které se bude líbit 
dětem z Klubíčka a o prázdninách jej budou vyu-
žívat příměstské tábory. Mgr. Martina Hromadová 
připravuje zadání projektové přípravy na přebudo-
vání historických rozvodů elektřiny v dalších čás-
tech ALCEDA a pomalu se začíná rýsovat možnost 
zadání zpracování projektové dokumentace na za-
teplení budovy na Rybníkách.

ÚVODNÍ SLOVOÚVODNÍ SLOVO
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Mgr. Jaroslav Hlinský
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DOBRODRUŽSTVÍ V DŽUNGLI, 26. KARNEVAL V ALCEDU

Na letošním 26. karnevalu návštěvníci prožijí dobrodružství v džungli! Děti čeká odpoledne plné zábavy, 
tance a soutěží. Karneval se uskuteční v neděli 9. února od 15.00 do 18 hodin v ALCEDU.
Ve víru karnevalového veselí se letos v ALCEDU vydáme na vzrušující cestu do džungle. Zahájení proběhne v 
klubu ALCEDA, kde bude nachystáno také občerstvení, a stejně jako v loňském roce budou aktivity připraveny 
ve všech prostorách budovy. „Děti v maskách čeká spousta exotických úkolů z dobrodružného prostředí! 
Připravujeme soutěže, aktivity na lezecké stěně a v zookoutku, tvořivou dílnu a tance a všemi aktivitami                                  
je provedou zvířátka z džungle,“ prozrazuje Stefanie Zonygová z ALCEDA. Zahájení v klubu, občerstvení

„Všichni jste srdečně zváni, přijďte navštívit 26. karneval v džungli, moc se na vás těšíme!“ vyzývá Stefanie 
Zonygová a dodává, že také rodiče se samozřejmě mohou zapojit do programu a přijít v karnevalových 
maskách.

Vstupné pro děti 50 Kč (v ceně program a drobná odměna), pro dospělé 60 Kč (v ceně drobné občerstvení). 
S sebou nezapomeňte přezůvky.
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Pro děti od 1. třídy chystáme na jarní prázdniny týden 
plný zábavy! 

Účastníci se mohou těšit na sportovní, dobrodružné hry 
a rukodělné tvoření.

Přihlašujte se do 24. 2. 2020 online na www.alcedovse-
tin. 

Kontakt alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 
259 255.

Cena 1 650 Kč 
(cena zahrnuje oběd, pitný režim, materiál, lektory).

PŘÍMĚSTSKÝ JARNÍ TÁBOR NENUDA 2.–6. BŘEZNA 2020
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ALCEDO NABÍZÍ 1 415 MÍST NA LETNÍCH TÁBORECH

Na letní prázdniny ALCEDO nabízí bohatou nabídku táborů pro děti. Chystá 17 pobytových a 27 
příměstských táborů s různou tematikou. Tábory jsou určené jak pro děti školního, tak také pro 
děti předškolního věku.

„Nabídku jsme letos zveřejnili již 1. ledna a už 6. ledna bylo spuštěno online přihlašování. V na-
bídce máme 1 415 míst, nyní máme přihlášeno již 430 dětí a některé tábory máme v současné 
chvíli obsazené a další zájemce budeme evidovat jako náhradníky,“ uvádí Radek Kleibl z ALCEDA, 
garant táborů.

„Chceme rodičům poskytnout možnost, aby si mohli včas naplánovat letní dovolenou s ohledem 
na vyplnění volného času svých dětí. Stále máte spoustu času na vybírání, k dispozici je ještě téměř 
1 000 míst. Na všechny děti už se moc těšíme!“ informuje Martina Hromadová, zástupkyně ředi-
tele ALCEDA. Pro děti, které se budou účastnit našich příměstských táborů, bude opět otevřená 
ranní družina od 7 do 8 hodin, kdy tábory začínají.

Kompletní nabídku, ceny táborů a fotogalerii z loňského roku naleznete na www.alcedovsetin.cz.
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PLAVECKÉ TÁBORY 2020

Jako každý rok pořádáme plavecké tábory 
i přesto, že se rekonstruují městské lázně 
ve Vsetíně. Tyto tradiční tábory, jako jsou 
PLAVECKÉ TÁBORY pro děti školního věku              
a PLAVÁČKY pro děti předškolního věku, jsme 
se rozhodli uspořádat ve Valašském Meziříčí na 
krytém bazéně. 

S účastníky plaveckých táborů pojedeme 
objednaným autobusem na celý den do 
Valašského Meziříčí, kde proběhne výuka 
plavání v časech 9–10 hodin a 13–14 hodin. Táborníci budou mít zajištěn teplý oběd v restauraci.                               
Z Valašského Meziříčí se budeme vracet kolem 15. hodiny do ALCEDA.

S malými plaváčky budeme jezdit v netradičním čase.

Tábor zahájíme již v 7.15 v ALCEDU, odkud nás autobus poveze k bazénu ve Valašském Meziříčí. 

Výuka plavání proběhne v čase 8–9 hodin a poté 
se s dětmi vrátíme autobusem zpět do ALCEDA. 
Děti budou mít zajištěn teplý oběd na SOŠ Josefa 
Sousedíka a odpolední program bude tvořit 
sportování a výtvarné aktivity.

Na všechny malé i velké táborníky se již těšíme! :)



ALCEDO na letošní zimu opět přichystalo 
pro předškoláky a školáky oblíbenou 
lyžařskou a snowboardovou školu. 
První kurz od 20. ledna odstartoval 
zimní sezonu.

Kurzy probíhají formou denního 
dojíždění do skiareálu Troják, vždy od 8 
do 13 hodin. „V průběhu ledna a února 
nabízíme tři kurzy pro předškoláky                 
a v době jarních prázdnin dva kurzy pro 
žáky základních škol – nejen lyžařskou 
školu, ale také školu snowboardingu,“ 

uvedla vedoucí lyžařské školy Lindita 
Iljazi z ALCEDA.

V současné chvíli má ALCEDO jeden 
kurz za sebou, účastnilo se ho 37 
předškolních dětí. Následující kurzy jsou 
již plně obsazené. „Přihlášených celkově 
máme 180 dětí a žáků. Jsme rádi,                                           
že o naši lyžařskou školu je takový zájem, 
velké množství míst téměř všech kurzů 
bylo obsazeno již během září,“ doplňuje 
Lindita Iljazi.

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDA



V listopadu loňského roku se ko-
naly v Brně hned dva významné 
mezinárodní turnaje v tradičním 
karate: mistrovství Evropy WTKF a 
také mistrovství světa BUDO kara-
te dětí do 16 let.

Na mistrovství Evropy získaly kara-
tistky z SKP Vsetín, které se připra-
vují v místním Alcedu, celkem 7 me-
dailí, z toho 4 bronzové a 3 stříbrné. 
Na mistrovství světa BUDO karate 
dětí do 16 let získala Aneta Jurygáč-
ková hned dvě medaile, stříbrnou 
disciplíně kumite a bronzovou v dis-
ciplíně kata.

Audienci u vedení města, starosty 
Jiřího Růžičky a místostarosty Pavla 
Bartoně, absolvovaly společně s tre-
nérem Radkem Kleiblem úspěšné 
účastnice výše zmíněných turnajů 
Tereza Kleiblová, Dominika Vašíčko-

vá, Adéla Koňaříková, Karolína Ba-
čová a Aneta Jurygáčková. 

„Chci vám moc poděkovat za to, jak 
kvalitně reprezentujete Vsetín. Díky 
samozřejmě patří i vašim trenérům 
a rodičům. Do nového roku vám 
chci popřát mnoho úspěchů nejen 
ve sportu, ale i v osobním životě a 
ve škole a žádná zranění,“ popřál 
přítomným dívkám starosta Jiří Rů-
žička.

„V letošním roce naše svěřence če-
kají mimo jiné dva důležité závody: 
Světový pohár dětí v polském Lubli-
nu, ty starší potom mistrovství světa 
v srbském Bělehradě,“ informoval o 
plánech na nastávající rok Radek 
Kleibl.

© Jana Raszková
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VEDENÍ MĚSTA PODĚKOVALO MLADÝM KARATISTKÁM
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři

13

Malá tělocvična se zrcadly					                                                      150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou				                                        150 Kč/hod.
KLUB								                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér				                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor				                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací 						                                                        250 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                        100 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami					                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)			               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m							                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m							                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)			                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm				    	                           500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.


